



## 28 декабря сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия почтили память жертв депортации калмыцкого народа



28 декабря Республика Калмыкия и ее народ отмечают памятную дату, связанную с трагическими событиями в истории калмыцкого народа, произошедшими в декабре 1943 года. Этот день является днем национальной скорби для калмыцкого народа – в течении суток более 100 тысяч калмыков были посажены в железнодорожные вагоны для перевозки скота и отправлены в регионы Сибири и Дальнего Востока. Калмыцкая автономная республика была ликвидирована, а ее территория поделена между соседними областями. Депортация нанесла невосполнимый урон калмыцкому народу, однако стойкость духа, следование национальным традициям помогли калмыцкому народу в тяжелейших условиях сохраниться как этносу. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Республике Калмыкия отдали дань уважения жертвам политически репрессий, почтили память, возложив венок и цветы на мемориале «Исход и Возвращение».

## Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1526405>